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БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Експерти от България взеха участие във Форум за недвижими имоти, организиран в рамките на изложение
Premium Real Estate Expo, проведено в Солун. Председателят на Съвета по инвестиции при БТПП Владимир
Томов участва заедно с инж. Бисер Иванов, директор и Стоян Бързаков, член на борда на Трейс Груп Холдинг АД в
панелна дискусия на тема "Инвестиционно присъствие на България в сектор недвижими имоти в... 

Българското посолство в Мексико, съвместно с Мексиканския съвет за външна търговия, организира на 14
ноември уебинар за представяне на условията и възможностите за бизнес и инвестиции в България и Мексико.
Това съобщиха в своя сайт от дипломатическата ни мисия в Мексико. От българска страна презентация направиха
Агенцията за инвестиции, Българска търговско-промишлена палата и Агенцията за малки и... 

"Благодарим от сърце на всички наши дарители за проявената щедрост и подкрепа, с което се поддържа вечно
жива българската традиция на християнско милосърдие"На 6 август 1869 г. - Преображение Господне, по
инициатива на Димитър Енчев, главен учител в Габровското училище, съвместно с по-интелигентни и изявени жени
от Габрово, се основава Женско дружество, първоначално с името "Майчина любов". Ако в ... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
18)

Над 62% от българите предпочитат да пазаруват нехранителни стоки в големи магазини и вериги, около 16% – в
малки квартални магазини, около 12% – онлайн и едва около 8% в моловете, което е обяснимо предвид
наличието на молове само в най-големите градове на страната. Това сочат данните от национално проучване за
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потребителските навици и нагласи при покупка на нехранителни стоки. Проучването e провед... 

Федералният резерв на САЩ може би е на път да намали инфлацията, като същевременно избегне вредна
рецесия, заяви високопоставен политик. Наскоро Фед гласува да задържи лихвените проценти на 22-годишен
връх, което породи надежди сред инвеститорите, че може да постигне така нареченото "меко приземяване", като
избегне по-нататъшно повишаване на лихвите. Но въпреки значителния напредък от миналото лят... 

Икономиките на страните от Европейския съюз забавят темпа на своя растеж през тази година на фона на по-
високите цени, слабото търсене на пазарите в трети страни на европейски стоки и услуги и повишаването на
лихвените проценти. Това се казва в есенната икономическа прогноза за 2023 г. на Европейската комисия,
огласена днес. ЕК обаче очаква икономическата активност в Европейския съюз постепенно да... 

Ако не влезем в тренд на подобрена продуктивност, тогава те може да не останат по-високи за по-дългоПо-
високата за по-дълго доходност се превърна в мантрата на пазарите на облигации тази година. Най-вече това
отразява стратегията на централните банкери за справяне с високата инфлация - повишаване на краткосрочните
лихвени проценти достатъчно и задържането им там достатъчно дълго, за да охладят ико... 

Промените в пакета данъчни закони, внесени от Министерския съвет и предложени от финансовото министерство,
бяха отхвърлени на първо четене в парламентарната комисия по бюджет, пише Стандарт нюз.Единствено от ПП-
ДБ ги подкрепиха, но не събраха мнозинство. ГЕРБ-СДС и ДПС гласуваха "Въздържал се". Депутатите събраха
мнозинство и подкрепиха единствено предложение за промени в Закона за акцизите и данъ... 

Промените в пакета данъчни закони, внесени от Министерския съвет и предложени от финансовото министерство,
бяха отхвърлени на първо четене в парламентарната комисия по бюджет. Единствено от ПП-ДБ ги подкрепиха, но
не събраха мнозинство. ГЕРБ-СДС и ДПС гласуваха "въздържал се". Депутатите събраха мнозинство и подкрепиха
единствено предложение за промени в Закона за Акцизите и данъчните складове, но... 

Имало е месеци преди, при които "Лукойл" изцяло е работела с неруски петрол, каза тяСтранно е упорството на
колегите от ПП-ДБ да не отпадне веднага дерогацията. Това каза в "Денят започва" Теменужка Петкова, зам.-
председател на ПГ на ГЕРБ – СДС. "Това, че нашите партньори от ПП-ДБ защитават интересите на "Лукойл" стана
ясно и вчера. Вие видяхте новото мнозинство на ПП-ДБ, "Възраждане", ИТН и БСП з... 
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Бърз и удобен принтер "всичко в едно": Brother DCP-L5510DWПазарът на цифрови близнаци ще се разраства с
около 30% средногодишно между 2023 г. и 2027 г. 29% от производствените компании по света вече са приложили
– напълно или частично – своите стратегии за цифрови близнаци. Освен това обявите за работа, свързани с
цифрови близнаци, са се увеличили с 11% в сравнение с октомври 2021 г., според Докла... 

Френското правителство и енергийната компания EDF постигнаха компромис за цената на електричеството,
произвеждано от ядрени реактори, който би дал възможност на дружеството да остане печелившо и в същото
време би защитил потребителите от рязък скок на сметките им за ток, предаде Ройтерс. Двете страни се съгласиха
на цена от 70 евро за мегаватчас като референтна стойност. Сделката слага край на мес... 

Нетният поток от инвестиции на чуждестранни лица в недвижими имоти е отрицателен в размер на 11.4 млн.
евро По предварителни данни нетният поток на преките инвестиции в страната за януари – септември 2023 г.,
отчетени съгласно принципа на първоначалната посока на инвестицията, е положителен в размер на 3.173 млрд.
евро, като е по-голям с 1.03 млрд. евро (48.4%) спрямо този за януари – септември 20... 

Приключваме ОПРР 20140-2020 г. с инвестиции от 3 млрд. лв. Очаква се в началото на следващата година да
стартира приемът на конкретни проекти по Програма "Развитие на регионите" 2021-2027 г. (ПРР), управлявана от
Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ). Европрограмата е от изключително
значение за инвестициите за развитие на населените места в страната и подкрепата на м... 

Грижата за човека е основата на всяко управленско действие, каза проф. Надя Миронова"Любител съм на модела
за управление на хора, който е насочен към тяхното благополучие. В този период след 2002 г. са дадени много
отговорности на кметовете и на местните парламенти, които не са подплатени с ресурси. Само местните данъци и
такси остават като собствени приходи в общината. От липсата на този основен ... 

Единственият частен монетен двор в България - "Булминт уан", отбеляза най-бурен растеж през изминалата
година, като през 2022 г. приходите на компанията са се увеличили с 65% до 224.4 млн. лв."Булминт" е български
частен монетен двор и индустриален преработвател на благородни метали със собствена рафинерия.
Производствената база на компанията е в Пловдив. Благодарение на затворения вътрешен цикъл ... 
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Теодор Линкин - управляващ партньор в пловдивската компания за производство на профилиВизитка Теодор
Линкин е управляващ партньор в Profilink, компания с над 30-годишна история в производството на PVC профили
за архитектурни приложения. Линкин завършва с отличие престижния колеж St. Edmunds College в Лондон, след
което продължава образованието си във Великобритания и учи "Икономика" в Queen Mary U... 

/Поглед.инфо/ Световният и съветският опит са напълно приложими Русия и Казахстан увеличават търговските
сетълменти в национални валути, отбеляза руският президент Владимир Путин по време на 19-ия Форум за
междурегионално двустранно сътрудничество, проведен на 9 ноември. През 2022 г. взаимният стокообмен се е
увеличил с над 10%. ЕАЕС и ОНД се превърнаха в локомотив на процесите на дедоларизация на... 

ГЕРБ гласуваха "против" всичко, а ДПС с "въздържал се" - и двете партии щели да имат свои поправки между двете
четения Бюджетната комисия на практика блокира всички промени в данъчните закони, предложени от
финансовото министерство. Още в началото на заседанието, ГЕРБ и ДПС обявиха, че ще присъстват, но няма да
подкрепят нито едно от предложенията. ГЕРБ с мотива, че били неработещи и нереалистични... 

Инвестиционните фондове се превърнаха в ненаситни купувачи на земеделска земя в САЩ, натрупвайки над
милион акра, докато търсят защита срещу инфлацията и се стремят да се възползват от нарастващото глобално
търсене на храна. Това пише Reuters на базата на данни и интервюта с ръководители на фондове. Тенденцията
тревожи някои американски законодатели, които се страхуват, че корпоративният интерес щ... 

До края на годината BILLA отваря общо 12 нови магазина. Веригата влиза за пръв път в 5 населени места -
Созопол, Чирпан, Троян, Силистра и село Граф Игнатиево. Компанията отбелязва втора поред силна година, но
отчита и промяна в поведението на потребителите. Повече от 20% от клиентите казват, че пазаруват по-малко и
търсят по-добри цени. В отговор на поскъпването на живота, потребителите търсят ос... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Възможностите за подобряване на ефективността на пенсионната система обсъдиха политици и
експертиСъстоянието на пенсионно-осигурителната система и възможностите за подобряване на нейната
ефективност обсъдиха днес експерти, депутати, представители на институциите и бизнеса. Дискусията по темата
бе организирана от Българската стопанска камара (БСК). Целта на дискусията беше да се очертаят проблемите... 
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https://money.bg/investments/sigurna-kato-zlatoto-investitsionnite-fondove-v-sasht-nenasitno-kupuvat-zemedelska-zemya.html
https://boulevardbulgaria.bg/articles/billa-vliza-v-novi-gradove-i-vavezhda-kontseptsiyata-na-kvartalni-magazini
https://www.investor.bg/a/517-pazar-na-truda/384630-ima-li-alternativa-tristalboviyat-pensionen-model
https://utroruse.com/article/982204/


Състоянието на пенсионно-осигурителната система и възможностите за подобряване на нейната ефективност
обсъдиха днес експерти, депутати, представители на институциите и бизнеса. Дискусията по темата бе
организирана от Българската стопанска камара (БСК).Независимо от ежегодното осъвременяване на пенсиите по
швейцарското правило, те остават ниски за разлика от тази подкрепа в страните членки на ЕС, к... 

"Преди 24 години (19.07.1999 г.) беше приета стратегия за пенсионната реформа в България, очертаваща цели,
принципи и задачи на пенсионната реформа. През последните години, като че ли се налага практиката сложните
и болезнени проблеми да се решават на "парче", често с политически, а и не рядко с популистки цели. Струва ни
се, че лисва системно разглеждане и решаване на проблемите за пенсионната си... 

Бизнес форум на тема "Иновации и технологии за устойчиво бъдеще" бе проведен в Стара Загора. Събитието е
организирано от Посолството на Нидерландия в България, в сътрудничество с Холандско-българската търговска
камара. Началото бе дадено с подписване на меморандум за сътрудничество между заместник-кмета на Община
Стара Загора Радостин Танев и Холандско-българската търговска камара, в лицето на Йол... 

Страната била е в разгара на кризата със свръхтеглото Британското правителство прилага небрежен подход към
борбата с нездравословното хранене и трябва да направи повече, за да гарантира, че хората могат да се сдобият с
добра храна на достъпни цени, заявиха депутати, предаде Ройтерс. Членовете на междупартийна комисия
заявиха, че са особено разочаровани от отказа на правителството да се ангажира да... 

На близо 9 от 10 души не им достигат средствата за пожизнена частна пенсия Повечето искат бързо да изтеглят
сумите си, за да не се обезценят от инфлацията 407 лв. при разсрочено плащане Натрупаните пари на повечето
осигурени в частните универсални пенсионни фондове не стигат за получаване на пожизнена пенсия.
Изплащаните втори пенсии от универсалните фондове са в размер средно на 227 лв., показват... 

На близо 9 от 10 души не им достигат средствата за пожизнена частна пенсия Повечето искат бързо да изтеглят
сумите си, за да не се обезценят от инфлацията 407 лв. при разсрочено плащане Натрупаните пари на повечето
осигурени в частните универсални пенсионни фондове не стигат за получаване на пожизнена пенсия.
Изплащаните втори пенсии от универсалните фондове са в размер средно на 227 лв., показват... 

Медия: Утро Русе

Заглавие: В БСК СЕ ПРОВЕЖДА ДИСКУСИЯ, ПОСВЕТЕНА НА ПЕНСИОННО-ОСИГУРИТЕЛНАТА СИСТЕМА
Дата: 16.11.2023 16:31
Медия: Българска стопанска камара

Заглавие: Меморандум за сътрудничество бе подписан между Община Стара Загора и Холандско-българската
търговска камара
Дата: 17.11.2023 09:07
Медия: Старозагорци

Заглавие: Властите във Великобритания небрежни в борбата със затлъстяването
Дата: 17.11.2023 10:11
Медия: Будилник

Заглавие: Промяната продължава: Няма пари за втора пенсия
Дата: 17.11.2023 09:34
Медия: Informiran.net

Заглавие: Няма пари за втора пенсия
Дата: 17.11.2023 08:30
Медия: Труд

Заглавие: "Респект консулт": Внос на кадри от страни извън ЕС - възможност за българския бизнес
Дата: 17.11.2023 08:00
Медия: Капитал

https://www.bia-bg.com/news/view/32419/
http://www.starozagorci.com/news-43238.html
https://www.budilnik.com/vlastite-vav-velikobritaniya-nebrezhni-v-borbata-sas-zatlastyavaneto/
https://www.informiran.net/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D1%8F%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%8A%D0%BB%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%BD%D1%8F%D0%BC%D0%B0-%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D0%B2%D1%82%D0%BE/
https://trud.bg/%D0%BD%D1%8F%D0%BC%D0%B0-%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B0-%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D1%8F/
https://www.capital.bg/biznes/kompanii/2023/11/17/4549518_respekt_konsult_vnos_na_kadri_ot_strani_izvun_es_-/


Юридическата кантора осигурява цялостно решение за фирмите, които се нуждаят от работна ръка от чужбинаВ
момента почти всеки трети работодател в България мисли за внос на работна ръка, сочат експерти по човешки
ресурси. Въпреки че страната надеждно произвежда квалифицирани специалисти, търсенето на служители в
редица отрасли надхвърля наличните ресурси. Все повече български компании изпитват затру... 

Със свое решение правителството избра Васил Велев от Асоциацията на индустриалния капитал в България за
член на Управителния съвет (УС) на Държавния фонд за гарантиране устойчивост на държавната пенсионна
система (т. нар. "Сребърен фонд") за 2024 година. Васил Велев заменя досегашния член Станислава Георгиева,
съгласно ротационния принцип за излъчване на член на Управителния съвет от национално п... 

Правителството одобри промени в Кодекса на труда, с които се усъвършенства нормативната уредба за работата
от разстояние (или "хоум офис"), като се поделя отговорността на работодателите при изплащане на трудовите
възнаграждения на работници и служители при веригите от подизпълнители. Измененията осигуряват по-голяма
гъвкавост и сигурност за работещи и работодатели, включително по отношение на орг... 

Съюзът за стопанска инициатива намира за сериозни предвижданите промени в сферата на данъците и
осигуровките от трудова дейност, отнасящи се до работата на хонорар. Това се казва в становище на съюза по
промените в Закона за данъците върху доходите на физическите лица, внесен в парламента. Според Съюзът
особено важен в въпросът с прикриването на трудова дейност, свързаният с това въпрос за работат... 

Тримесечният общ доход средно на лице от домакинство през третото тримесечие на 2023 г. е 2 874 лв. и нараства
с 22.5% спрямо същото тримесечие на 2022 година, съобщиха от НСИ.В структурата на общия доход с най-висок
относителен дял е доходът от работна заплата (54.4%), следван от доходите от пенсии (30.9%) и от самостоятелна
заетост (6.3%). Спрямо третото тримесечие на 2022 г. относителният дял н... 

Започналите работа безработни лица през октомври са 13 146, сочи административната статистика на Агенция по
заетостта. Най-голям е делът на устроените на пазара на труда в преработващата промишленост – 21,4%, като
спрямо предходния месец данните сочат увеличение в сектора с 4.5%. Отбелязва се ръст на започналите работа и
в сферата на търговията – през октомври те са 14% от всички устроени на пазар... 

Кабинетът прие важни промени за хоум офиса. Правителството прие важни промени за работата от разстояние.
Правителството одобри законопроект за промени в Кодекса на труда, с които се усъвършенства нормативната

Заглавие: Работодателите имат нов представител в "Сребърния фонд"
Дата: 17.11.2023 10:27
Медия: Инсмаркет

Заглавие: Променят трудовите договори за работа от разстояние
Дата: 17.11.2023 10:11
Медия: Синор БГ

Заглавие: Колко повече удръжки ще плащат хората на граждански договор
Дата: 17.11.2023 10:07
Медия: Телевизия Стара Загора

Заглавие: НСИ: Доходът от работна заплата нараства с над 25% за последното тримесечие
Дата: 17.11.2023 08:40
Медия: Конкурент

Заглавие: Най-много са започналите работа в преработващата промишленост през октомври
Дата: 17.11.2023 08:39
Медия: СайтЪТ

Заглавие: Кабинетът прие важни промени за хоум офиса
Дата: 17.11.2023 08:32
Медия: Flashnews.bg

http://insmarket.bg/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%A0%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D1%82-%D0%BD%D0%BE%D0%B2-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB-%D0%B2-%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%8A%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4-_l.a_at.1_i.478218.html
https://sinor.bg/68306-promenyat-trudovite-dogovori-za-rabota-ot-razstoyanie
https://tvstz.com/2023/11/17/%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%87%D0%B5-%D1%83%D0%B4%D1%80%D1%8A%D0%B6%D0%BA%D0%B8-%D1%89%D0%B5-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%89%D0%B0%D1%82-%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B0/
https://www.konkurent.bg/news/17002032006697/nsi-dohodat-ot-rabotna-zaplata-narastva-s-nad-25-za-poslednoto-trimesechie
https://thesite24.net/naj-mnogo-sa-zapochnalite-rabota-v-prerabotvasthata-promishlenost-prez-oktomvri/
https://www.flashnews.bg/kabinetat-prie-vazhni-promeni-za-houm-ofisa/


уредба за работата от разстояние и се регламентира отговорност на изпълнителя за изплащане на трудови
възнаграждения на работници и служители при веригите от подизпълнители, съобщиха от пресс... 

Кадър МТГ Делфин Бизнесът, свързан с корабостроенето и кораборемонта, ще има нужда от по 120-150 средни
специалисти годишно, каза за БТА Светлин Стоянов, председател на Българска национална асоциация по
корабостроене и кораборемонт (БНАКК). По думите му това показва направеният от организацията анализ за
нуждата от кадри през следващите 20 години. По думите на Стоянов освен средните специалисти, к... 

Правителството одобри законопроект за промени в Кодекса на труда, с които се усъвършенства нормативната
уредба за работата от разстояние и се регламентира отговорност на изпълнителя за изплащане на трудови
възнаграждения на работници и служители при веригите от подизпълнители, съобщиха от пресслужбата на
кабинета.Измененията осигуряват по-голяма гъвкавост и сигурност за работещите и работодателите... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Лоялните клиенти на ритейлъра могат де се възползват от отстъпки до -45% за електроуреди До 28 януари
клиентите на Kaufland България могат да закупят 13 продукта с марка Philips на супер атрактивни цени с отстъпка
до -45% в цялата магазинна мрежа. С тази кампания лидерът в ритейла дава достъп на още повече клиенти до
висококачествени стоки на много атрактивни цени. В продължение на 11 седмици всич... 

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. 07За по-
малко от две години след нападението на Русия над Украйна на 24 февруари 2022 г. България успя да се отърве
от две от енергийните си зависимости от Москва - доставките на газ и на ядрено гориво. Остана третата - петролът.
България се оставя под зависимостта от руския петрол с продажбата на неф... 

Доган иска да сложи българин начело на ДПС и се стреми да направи българо-турска партия. Ако успее, това ще
бъде изключително добро за България. Ако Пеевски успее да обедини турците и да привлече българи, би било
ценно за страната ни постижение. - ПП преядоха с власт. Те посмяха да вземат повече, отколкото им се полага.
Властта обаче е болест и води до неочаквани ефекти, като повръщане например. ... 

Моделът, актриса и предприемач Ким Кардашиян стана "Мъж на годината" на сп. GQ. Това съобщи знаменитата
дама в страницата си в Instagram, цитирана от dariknews. Американската риалити звезда публикува корицата на
изданието, на която позира с разпусната коса в делови костюм. Според Daily Mail списанието е обявило

Заглавие: Внасяме хора от Турция за работа в тази индустрия в България
Дата: 17.11.2023 10:18
Медия: Petel.bg

Заглавие: Работникът има право да се "изключи", a шефът пък няма право да го търси по време на почивка
Дата: 17.11.2023 10:36
Медия: Варна 24

Заглавие: Каuflаnd стартира 3-месечна промоционална кампания с продукти марка Philips
Дата: 17.11.2023 10:17
Медия: Шум.бг

Заглавие: Държавата и "Лукойл" след нападението над Украйна: хронология на ходовете
Дата: 17.11.2023 07:45
Медия: Дневник

Заглавие: Андрей Райчев: Доган се завръща, за да се опита да наложи Пеевски като лидер на партията
Дата: 17.11.2023 10:20
Медия: Класа

Заглавие: Ким Кардашиян стана "Мъж на годината"
Дата: 17.11.2023 10:41
Медия: Грамофона

https://petel.bg/Vnasyame-hora-ot-Turtsiya-za-rabota-v-tazi-industriya-v-Balgariya__502046
https://www.varna24.bg/novini/Bylgaria/Rabotnikut-ima-pravo-da-se-izklyuchi-a-shefut-puk-nyama-pravo-da-go-tursi-po-vreme-na-pochivka-1899967
https://www.shum.bg/article/243004/
https://www.dnevnik.bg/biznes/2023/11/17/4552459_durjavata_i_lukoil_sled_napadenieto_nad_ukraina/
http://www.classa.bg/%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%B8/item/500154-%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9-%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%87%D0%B5%D0%B2-%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BD-%D1%81%D0%B5-%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D1%80%D1%8A%D1%89%D0%B0%2C-%D0%B7%D0%B0-%D0%B4%D0%B0-%D1%81%D0%B5-%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0-%D0%B4%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B8-%D0%BF%D0%B5%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%BE-%D0%BB%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D1%80-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B0
https://www.gramofona.com/lyubopitno/kim-kardashiyan-stana-maj-na-godinata


предприемача за "магнат на годината" заради успехите ѝ в бизнеса. Ким Кардашиян произве... 

Инвестиционното приложение Robinhood се превръща в пълнокръвна финансова институция, като целта е да
измести банките като основна дестинация за спестяванията на хората. Това стана ясно от интервю с основателя
на платформата Влад (Владимир) Тенев пред CNN. "Разчитат, че клиентите не разбират" Предприемачът нападна
традиционните финансови институции: "Изглежда сякаш банките приемат, че клиентите не ... 

Над 80 елемента от градската инфраструктура са с установени щети след снощните протести в центъра на София,
съобщиха от пресцентъра на Столична община.Това са счупени или изгорели 33 антипаркинг колчета, 23
контейнера и кошчета за отпадъци, 17 тръбнорешетъчни прегради, други съоръжения на пътната инфраструктура,
5 кашпи, както и стоянки за велосипеди и пътни дъждоприемни шахти. Аварийните екипи на... 

Победител в единадесетото издание на конкурса "Българка на годината – Света Злата Мъгленска" е Жанна
Суслина от Болград, Украйна. На тържествена церемония в София вицепрезидентът Илияна Йотова връчи
наградата – авторска статуетка на скулптора Атанас Карадичев и икона на света Злата Мъгленска, на Наталия
Лулчева от Център на бесарабските българи в България, която прие отличието от името на Жанна Су... 

Заглавие: Robinhood на Владимир Тенев започва битка с банките на собствения им терен
Дата: 17.11.2023 08:30
Медия: Money.bg

Заглавие: Столична община ще поиска възстановявяне на щетите от организатора на протеста
Дата: 17.11.2023 08:37
Медия: Варна 24

Заглавие: Жанна Суслина от Болград получи наградата "Българка на годината – Света Злата Мъгленска 2022"
Дата: 17.11.2023 08:36
Медия: Пирин press

https://money.bg/finance/robinhood-na-vladimir-tenev-zapochva-bitka-s-bankite-na-sobstveniya-im-teren.html
https://www.varna24.bg/novini/Bylgaria/Stolichna-obshtina-shte-poiska-vuzstanovyavyane-na-shtetite-ot-organizatora-na-protesta-1899723
https://pirinpress.com/%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D1%83%D1%81%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%82-%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B8-%D0%BD%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B0/
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